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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 20ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca-

RN, realizada em 17 de junho do ano corrente, às 9h15 minutos, no prédio da 

Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes 

vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, André Kelly dos Santos, 

Cliverson Ferreira de Araújo, Dácio do Nascimento Filho, Eilson Tavares de Oliveira 

Filho, Francisco Evaldo de Lima, Francisco de Oliveira Lopes e José Sandro de Gois 

Nunes. Ausente os edis, João Ferreira Tavernard Souto Neto e Clécio Jerônomi 

Rebouças. Inicialmente o sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, deu por aberto 

os trabalhos da presente sessão. Em seguida, informou a todos que esta sessão 

está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio 

da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos 

ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as 

imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal 

e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Posteriormente, o Sr. Presidente, convidou o vereador André Kelly dos 

Santos (1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 19ª Sessão Ordinária de 2025, 

que foi aprovada à unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, foi 

realizada a leitura do Expediente, em que consta o Projeto de Lei do Legislativo 

Nº 017/2025, de autoria de Francisco Evaldo, que DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DA RUA ANTONIO GOMES DA SILVA, LOCALIZADA EM 

UPANEMA DE CIMA NA DE AREIA BRANCA-RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei do Legislativo Nº 018/2025, de autoria de André Kelly, que 

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA JURÍDICA GRATUITA EM 

SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADES SOCIAL E ECONÔMICA NO MUNICÍPIO DE 

AREIA BRANCA/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei Municipal Nº 
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031/2025, Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da lei 

orçamentária anual do município de Areia Branca para o exercício de 2026 e dá 

outras providências. Projeto de Lei Municipal Nº 044/2025, Dispõe sobre 

autorização legislativa para abertura de crédito adicional especial ao orçamento 

fiscal do município ao orçamento fiscal do município de Areia Branca a favor da 

Secretaria Municipal de Infraestrutura meio ambiente e urbanismo, no valor de R$ 

87.227,58 (oitenta e sete mil duzentos e vinte e sete reais e cinquenta e oito 

centavos) e dá outras providências. Projeto de Lei Municipal Nº 045/2025, Dispõe 

sobre a eleição direta para diretores e vice-diretores das escolas públicas municipais 

e dá outras providências. Requerimento Nº 042/2025 de Francisco Evaldo, 

renovando solicitação para fazer a manutenção da quadra poliesportiva de 

Casqueira I. Requerimento Nº 043/2025 também de Francisco Evaldo, solicitando a 

reforma e pintura dos canteiros das ruas: Jorge Caminha, Desembargador Filgueira, 

Duque de Caxias, Floriano Peixoto e Deputado Manoel Avelino. Indicação nº 

016/2025 de Francisco Evaldo, solicitando para que o Executivo Municipal faça o 

saneamento básico da rua Dom Bosco III, com a pavimentação a paralelepípedo. 

Indicação nº 017/2025 também de autoria de Francisco Evaldo, que indica par que 

seja feito o saneamento básico das ruas Aracaju, Maceió e Recife no bairro 

Nordeste. Em seguida, a palavra é cedida aos vereadores inscritos, pela ordem, ao 

edil André Kelly dos Santos, que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. 

Justificou, em seguida o Projeto de Lei de sua autoria, Nº 018/2025 e finalizou 

agradecendo ao Executivo por atender seus requerimentos. Com a palavra o edil 

Alderi Batista de Souza, que cumprimentou a todos, em seguida, comentou sobre o 

Projeto de Lei nº 045/2025, que estabelece a eleição direta para diretor e vice diretor 

nas escolas públicas municipais e justificou ainda que essa questão sempre foi uma 

luta do seu mandato. Concluiu sua fala, solicitando através de Requerimento verbal 

para que seja feita a complementação asfáltica de ruas nas Pedrinhas e citou como 
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exemplo: rua José Bento dos Santos e rua José Neres. Com a palavra o vereador 

Francisco Evaldo de Lima que justificou suas proposições apresentadas hoje e 

solicitou um melhor atendimento no abastecimento de água para a zona rural e pediu 

ainda, urgência no conserto do poço REP-14. Finalizou, solicitando uma Moção de 

Pesar aos familiares do sr. “bidé”. Com a palavra o edil José Sandro de Gois Nunes, 

que agradeceu mais uma vez a oportunidade de estar aqui, em seguida 

cumprimentou a todos na pessoa do presidente Renan e comentou do susto que o 

mesmo passou, devido ao acidente sofrido. Finalizou solicitando que seja marcada 

a data da audiência pública para se discutir a legalidade do Projeto de Lei nº 

014/2025 de autoria do vereador Cliverson Ferreira de Araújo. O sr. Presidente 

agradeceu as palavras de apoio do edil Sandro Gois, e estende o agradecimento a 

todos os vereadores pelas palavras de conforto e também a toda a população pela 

preocupação e mensagens de carinho diante do acidente que se envolveu no último 

domingo. Finalizou agradecendo a Deus pelo livramento. Usando também a palavra, 

Dacio Filho, solicitou dois requerimentos verbais, um para que seja realizado o 

conserto das membranas do desalinizador de São Cristovão e o outro para que seja 

verificada a possibilidade de reativação do poço da mesma comunidade. Não 

havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente colocou 

em Plenário as Indicações nº 016 e 017/2025, os Requerimentos nº 042 e 043/2025 

e os Requerimentos verbais apresentados hoje e essas proposições foram 

aprovadas pelos vereadores presentes. Em seguida, solicitou o parecer da 

Comissão de Constituição Justiça e Redação sobre os Projetos de Lei do Legislativo 

Nº 017 e 018/2025, sobre os Projetos de Lei Municipal Nº 031, 044 e 045/2025 e a 

Comissão votou assim: RELATOR Dácio do Nascimento Filho – votou favorável; 

PRESIDENTE André Kelly dos Santos – votou favorável e MEMBRO SUBSTITUTO 

Francisco de Oliveira Lopes – votou favorável. Dando Continuidade, o sr. Presidente, 

também solicitou o Parecer da Comissão de Orçamento e Finanças sobre o Projeto 
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de Lei Municipal nº 031/2025 (LDO para 2026) e Projeto de Lei Municipal nº 044/2025 

(Crédito adicional especial ao orçamento) e a Comissão votou assim: RELATOR 

Eilson Tavares de Oliveira Filho, votou favorável. PRESIDENTE: José Sandro de 

Gois Nunes, votou favorável e o MEMBRO Cliverson Ferreira de Oliveira que 

acompanhou o voto do Relator. Posteriormente, para concluir a votação, o sr. 

Presidente solicitou o voto do Plenário para o parecer favorável das comissões e 

também para todos os projetos apresentados (Projetos de Lei Municipal números 

031, 044 e 45/2025 e Projetos de Lei do Legislativo números 017 e 018/2025) e todos 

foram aprovados à unanimidade pelos vereadores presentes em primeira e única 

votação. Dando continuidade o sr. Presidente, solicitou ao vereador André Kelly dos 

Santos (1º Secretário) para fazer a leitura da palavra de Deus, em João, Capítulo 1, 

versículos 14. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da 

Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu André Kelly 

dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que 

segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 17 de Junho de 2025. 

 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 
PRESIDENTE  – UNIÃO 

 
________________________________ 

ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 

 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 
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_________________________________ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA  

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

_________________________________ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO  

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

___________________________ ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 
 

__________________________ ______ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR – UNIÃO 

 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 
 
  

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 




